



2020年3月12日

各位

会社名 ユナイテッドグロウ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 須田 騎一郎  
 (コード番号: 4486 東証マザーズ)  
 問合わせ先 取締役 管理本部長 岡 美恵子  
 (TEL. 03-5577-2091)

(訂正・数値データ訂正)「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、2020年2月14日に開示いたしました「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2019年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に記載しておりました2019年12月期の配当性向及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎の記載に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。なお、本訂正による連結経営成績への影響はございません。

## 2. 訂正の内容

(サマリー情報)

## 2. 配当の状況

## 【訂正前】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2018年12月期	—	0.00	—	8.00	8.00	11	9.0	2.3
2019年12月期	—	0.00	—	8.00	8.00	14	<u>10.8</u>	1.4
2020年12月期(予想)	—	0.00	—	10.00	10.00		12.3	

## 【訂正後】

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当率 (連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2018年12月期	—	0.00	—	8.00	8.00	11	9.0	2.3
2019年12月期	—	0.00	—	8.00	8.00	14	<u>8.7</u>	1.4
2020年12月期(予想)	—	0.00	—	10.00	10.00		12.3	

(添付資料) 16 ページ

(1株当たり情報)

4. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2018年 1月 1日 至 2018年 12月 31日)	当連結会計年度 (自 2019年 1月 1日 至 2019年 12月 31日)
1株当たり当期純利益金額	(省略)	(省略)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	<u>200,600</u>
(うち新株予約権(株))	(—)	<u>(200,600)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	第4回新株予約権 新株予約権の数 512個 普通株式 51,200株 第5回新株予約権 新株予約権の数 1,000個 普通株式 100,000株 第6回新株予約権 新株予約権の数 494個 普通株式 49,400株	—

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2018年 1月 1日 至 2018年 12月 31日)	当連結会計年度 (自 2019年 1月 1日 至 2019年 12月 31日)
1株当たり当期純利益金額	(省略)	(省略)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	<u>170,040</u>
(うち新株予約権(株))	(—)	<u>(170,040)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	第4回新株予約権 新株予約権の数 512個 普通株式 51,200株 第5回新株予約権 新株予約権の数 1,000個 普通株式 100,000株 第6回新株予約権 新株予約権の数 494個 普通株式 49,400株	—

以上